

晚饭后去玄武湖散步,没门!

免费后,闭园时间由晚上9点提前到晚上6点引发争议

张大爷家住玄武门附近,多年养成一个习惯,就是晚饭后与老伴一起到玄武湖公园散步。自从今年国庆节后,该习惯被迫改变,因为晚上6点公园就闭园了,游客只出不进。“许多人下班后也喜欢到公园健身,为何要提早闭园呢?”张大爷不解地说,公园免费是好事,可提前3个小时闭园,没以前那么方便了。

市民:6点闭园太早了

昨天傍晚,记者在玄武门边看到,一些老人一路小跑进入公园。一对头发花白的夫妻抱怨,免费开放前都是晚上9点才闭园,他们住在附近,多年来都是一家人吃完晚饭后悠闲自得地来散步。可现在闭园时间提前到晚上6点,那会正是做饭时间,饭后想到公园散步也去不了了,为能到公园里锻炼,经常要匆匆忙忙扒几口

天然气管破了 施工队喊冤

快报讯(记者是钟寅)昨天下午1点多,长虹路附近雨污分流工地,因施工导致地下天然气管道破裂,喷出的气体将砂石吹起数米高,附近居民吓得纷纷跑出家门。

事发时,工人正在埋设管道,天然气不断喷出,现场弥漫着刺鼻的气味。附近居民得知消息,赶紧跑出家门并报警。施工人员用棉被、沙袋将泄漏处覆盖后,跑到50米外将总阀关闭。居民主动撤到50米外,道路也暂时封闭。

消防队员赶到后,用水进行喷淋稀释。“早跟他们讲,下面有管线了,不能随便挖的。”居民张大妈说,施工队若是早听劝告,就不会出事了。

但施工人员直喊冤,工人拿出燃气管道的图纸。他们表示,根据图纸显示,管线位于地下1.5米的深度,开挖并未触及燃气管道,是混凝土块挤压,造成了管道破裂,“好在之前就有预案,准备了沙袋在旁边,处理及时才没有造成问题。”两个小时后,抢修人员将管线修复。

»相关新闻

7·28爆燃事故后 南京立案查处9起 挖断燃气管线事故

快报讯(通讯员张新文记者鲍铭东)记者昨天从市燃气部门获悉,与去年相比,挖断地下管网的事故明显增多,自今年7·28事故以来,燃气部门立案查处了9起挖断管线的事故。

市燃管处处长张兆福说,遍布南京的大小工地,保守估计超过1700家,自7·28爆燃事故发生后,施工中的管线安全受到格外重视。但就在7·28事故后次日,建工集团在云锦路施工挖断200毫米天然气中压管,被立案查处。据统计,从7·28至今,已经查处了9起挖断管线事故。但由于缺乏有效的监管手段,处罚力度不够,最多也只能罚款3万元,导致挖断管线事故频发,“随着多部门介入到施工招标资质管理,这一现象有望得到遏制。”

据介绍,目前南京共有3260公里燃气管网,为了提高管网标志的准确性,燃气企业将采用在管网上部埋设信息球的办法,推行GPS定位和地理信息系统的建设管理,这项工作将在明年底完成,地下管线资料会更加详细、准确。

公园:出于安全考虑

为何要提早3个小时闭园?记者昨找到公园管理人员,他们诉

货车拉断电缆 骑车女遭“绊马索”

大货车将横跨马路的电缆拉倒后,电线正好砸到一名骑电动车的中年女子,女子飞出三四米远……昨天下午3点半左右,这惊险一幕发生在石杨路26号。幸运的是骑车女子没有生命危险。

目击者薛师傅称,当时一辆江西牌照集装箱式货车经过这里,将横跨马路的电缆拉断,电线杆也被带倒,摔成两截。二三十米长的电缆从空中甩下,垂到地上,不巧的是,一名40岁左右的女子骑一辆电动车经过,电缆正好拦到她的胸口,骑车女子来不及刹车,飞出去三四米远。肇事司机见状立即靠边停车并报警。

记者在现场看到,电缆和电线杆倒在地上,一名交警正在现场疏导交通,伤者已经送到医院去了,不是很严重,现在正在等抢修人员过来呢。”交警称,被货车拉断的是有线电视电缆。附近居民称,石杨路刚刚修好,路况很好,新铺路面比以前高一点,如果超高货车不注意,很可能会擦到空中的电缆。

(武先生线索费50元)
快报记者顾元森文
快报记者辛一摄



吃完饭,店门却被锁了

事发环亚广场,开发商和商户因垃圾处理费发生误会

我在新街口石鼓路环亚广场吃饭,吃完想出去,却发现大门被锁上了,急着出去找不到出口。”昨天下午,市民刘先生拨打快报热线96060称,商户和开发商因垃圾处理费等发生误会,商户将门锁上了。目前此事已妥善解决。

商户一气之下锁大门

昨天下午2点左右,记者赶到现场,一楼的门已经打开,但二楼茶餐厅还断着电。我们不是不想交钱,只是有疑问想弄清楚。”茶餐厅一位李先生说,

垃圾费交过了,现在又要收什么垃圾处理费。我问他们,他们也解释不清,说垃圾费跟垃圾处理费不一样。”

现在我们把垃圾放到楼下,环卫工人也不收了。没办法,只好把垃圾先放在门口,等以后一起弄出去。”李先生说,昨天上午11点左右,开发商一名姓冉的经理说,垃圾放外面不合适。要放到我们店门口,这样我们怎么做生意呢?我后来就

把垃圾直接扔到了一楼。”

李先生称,双方因此发生冲突,后来餐厅的电就被断掉了。李先生随后向店里客人解释,又让人下去买了两把锁,锁了一楼的两扇门。

开发商:不是我们要收费

我只锁了两扇门,还有门开着呢。只拒绝客人进来,并不妨碍里面的人出去。”李先生说,民警赶来协调后,就把锁打开了。如果断电了就影响我们营业了,我肯定急啊,我也不否认我有错,可能当时双方处理得都不太好。”

收这个费用其实跟我们没有任何关系,我们去是为了维持秩序,也不是为了收费,并没想跟他们发生纠纷。”冉经理说,这个费用是白下环卫所收的垃圾处理费,他们只是帮忙送文件。

之所以发生纠纷,是因为我们听说茶餐厅把大堆垃圾放在扶梯口,影响了店铺形象。”冉经理说,因为广场一到五层都是店铺,那时刚好是用餐时

间,茶餐厅把垃圾放在那儿很碍眼,沟通也没有效果,无奈之下只好断电。

随后,有人将这件事发到网上,引发网友热议。多数网友认为,玄武湖公园晚上6点就闭园,确实太早了,“希望公园能多为老年人考虑一下。”“园方应认真考虑这个合理的要求,想想公园附近的那些居民,不要因为免费改变他们多年养成的好习惯。”

也有网友认为,“太晚闭园也没什么好处,不安全,一般人能接受就行了。”持这一观点的网友认为,现在玄武湖公园免费开放了,确实存在治安管理的难度,老人们也不能全都从自身利益出发看问题。“公园晚上黑乎乎的,难管理,免费后进出人员太杂,太晚闭园容易引发治安刑事案件,还是早点闭园好。”

网友们普遍认为,公园6点就闭园,确实有点早,最好在晚上8点闭园,或者夏季晚上9点、冬季晚上8点闭园,最为合适。

快报记者赵守诚

为外甥女讨薪 舅舅报假警

快报讯(记者王竞)昨天上午10点半,110接到市民报警,称自己经过长江大桥北堡时,发现有两个十八九岁的女孩趴在大桥栏杆上哭得很伤心,准备跳江。长江大桥公安科民警赶到现场了解到,两个女孩是姐妹,安徽泗县人,在浦口一家企业打工,但干了半年,老板却一直没有给工钱。而报警的市民竟然是姐妹俩的舅舅,他为了帮两个女孩讨到薪水,遂出了个主意,让两个女孩假意要跳桥,以引起110的关注,帮她们讨薪水。

“我们两人半年的工钱合起来有8000多块,老板一直压着不给,昨天,我们一气之下就辞职了。”其中一个女孩告诉民警,辞职前,老板逼着她们在一张纸条上签字,纸条上写明是两个女孩自己辞职的,与公司无关,因两人违反了合同规定,没有做满一年,所以工资暂扣。之后,老板给了她们一点路费,就把她们打发走了。

辞职后,姐妹俩回到家,却遭到了父亲的一顿好骂,“你们怎么这么没出息!出去打了半年工一分钱都没带回来。”“老板不给我们啊!”“不给你们不知道去要啊!”父亲又逼着两人回南京讨薪。姐妹俩想着凭自己的力量很难要到薪水,于是给舅舅打了电话。舅舅陪两个女孩到南京后,在长江大桥附近下了车,他给两人出了个主意,让她们假意要跳桥,他来报警,这样就可以借助110的力量帮她们讨薪了。于是,便有了开头那一幕。目前,民警正在处理此事。(刘先生线索费50元)

»又是虚惊一场 工地惊现“人手”

快报讯(记者赵守诚)“快来看看啊,工地水沟里发现一只人手,吓死人了!”昨天上午10时许,有人拨打110报警,称在下关区光复新村附近发现人手。民警火速赶到现场,戴上手套,小心翼翼地从水沟里捞出那只人手。仔细辨认,原来是只蜡做的假手。旁边几名学生说,前几天过万圣节时,他们做了假面具扮恶魔,特地用蜡制作了这只人手,活动结束就随手扔了。

光复新村正在做雨污分流工程,马路挖开的沟槽积了不少水。昨天上午,一位70多岁的老人突然发现水里漂着一只手,5个手指张开露出水面,还隐隐约约看到手臂上的红色血迹。民警赶到后不敢大意,在四周拉上警戒线,然后缓缓靠近,用专用工具捞出那只手。这是只完整的手臂,表面沾了不少红色像血一样的东西,像被人从肘部整个砍下来的。围观者都紧张地睁大眼睛,胆小的躲到一边,不敢靠近。

究竟是不是人手?民警很快找到答案,原来是蜡制的假手。看到许多人围观,几名中学生挤进来,见是蜡手,不禁笑了,“这是我们万圣节做活动时的道具,万圣夜有人扮僵尸、恶魔,为增加效果,在蜡手上涂上红漆,过后就丢掉了。不知道怎么跑到工地水沟里了。”

原来虚惊一场,民警随后教育这几个学生,人体器官道具应该妥善保管,如果废弃不用,也要销毁,不能这样乱扔吓人。(蔡先生线索费50元)